

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年7月

4

星期四

农历己亥年六月初二

总 3474 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

省教育厅调研组来我区专题调研教育城域网建设工作

本报讯 记者张贵华报道:7月1日,省委教育工委委员、省教育厅副厅长王江华率调研组来我区,调研指导教育城域网建设工作,并在区政府常务会议召开座谈会。市教育局党委书记、局长候小仙,区委副书记、区长郑华森,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长程剑虹等参加座谈会。调研组参观了贞白中学学术报告厅,详细了解了该校在

信息化建设方面投入的人力物力,并就校园内的远程互动系统、智慧校园建设、校园监控系统建设等进行了指导,对该校在信息化方面的应用给予充分肯定。王江华肯定了教育信息化在教育教学中的重要作用,他认为教育信息化要有中国特色、中国经验。教育信息化就是要以教学中的问题为核心,解决问题, (下转2版)

我区举行庆祝中国共产党成立98周年暨表彰大会

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有方有水等出席



会议现场。记者周振宇/摄

本报讯 记者吴柳报道:7月1日,我区隆重举行庆祝中国共产党成立98周年暨表彰大会。区委书记谭赣明出席会议并讲话。他号召全区人民,站在新的历史节点上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定信念、扎实工作,开拓进取、奋发有为,加快推进“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”历史进程,以更为优异的发展成绩向建国70周年献礼!

区委副书记、区长郑华森主持大会。齐忠有、方有水、许信云、张景

忠、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、路明生等区四套班子党员领导干部,法检“两长”,铜钹山国家森林公园、上饶高新区的党工委书记等出席大会。

谭赣明首先代表区委向受到表彰的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者表示热烈的祝贺,向辛勤工作在全区各条战线上的广大共产党员致以节日的慰问和衷心的感谢。

谭赣明回顾了中国共产党建党98年来的光辉历程和丰功伟绩,肯定了近年来全区各级党组织和广大

党员在推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐等方面所发挥的重要作用。

谭赣明指出,回顾光辉历史,传承红色基因。习近平总书记在离开中央红军长征出发地纪念馆时,勉励大家:“现在是新的长征,我们要重新再出发!”。今天我们庆祝党的98岁生日,缅怀革命先辈的光辉业绩,既要总结历史经验,不断从党的革命历史中汲取养分,更要不忘初心、牢记使命,将红色基因渗透血液、融入血脉,接过历史的“接力棒”,在新的起点上走好我们的“长征路”。

谭赣明要求,承接革命火炬,强化党的建设。党的事业发展离不开坚强的组织保证。伟大斗争,伟大工程,伟大事业,伟大梦想,其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。近年来,我们牢牢把握新时代党的建设总要求,坚持抓基层、打基础,不断加强基层党的建设,取得了明显成效。针对当前我区党建工作存在的不足和短板,谭赣明指出,一是要讲政治、筑忠诚,着力加强党的政治建设;二是要树导向、重管理,着力加强干部队伍建设;三是要抓基层、打基础,着力提升基层组织战斗力。

谭赣明强调,牢记初心使命,汇聚逐梦力量。 (下转2版)

全区党务工作会议召开

本报讯 记者吴柳报道:7月1日,我区在市民中心16楼会议室召开2019年度党务工作会议,进一步动员全区各级党组织和广大党员干部,以更加昂扬的精神状态、更加务实的工作作风、更加有力的工作举措,全力抓好组织、宣传、统战各项工作,为“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”作出新的更大的贡献。

区委书记谭赣明出席会议并讲话,区委副书记齐忠有主持会议,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海出席会议。

会上,管宜生、周菊梅、刘旭涛先后作工作报告,分别总结回顾了去年以来的组织、宣传、统战工作,并对2019年工作进行了安排部署。

谭赣明在听完报告后,用“组织工作卓有成效,宣传工作有声有色,统战工作亮点纷呈”总结了过去一年我区的组织、宣传和统战工作。他指出,做好组织、宣传、统战工作,任务艰巨、责任重大、事关全局。过去的一年,全区组织、宣传和统战部门紧紧围绕区委、区政府中心工作,旗帜鲜明讲政治,履职尽责敢担当,埋头苦干能作为,各项工作均取得了明显成效,为全区经济社会发展作出了重要贡献。

谭赣明指出,今年是建国70周年,是中国共产党成立98周年,也是决胜全面小康的关键之年,做好今年的组织、宣传、统战工作,意义十分重大。他强调,组织部门要在政治建设上下足功夫,在思想建设上做足文章,在选人用人上明确导向,在组织建设上谋新思路,始终把选干部、配班子、建队伍、聚人才作为重中之重,全面夯实基层基础,不断提高党的建设和组织工作质量实效;宣传部门要唱响新时代广丰“主旋律”、汇聚新时代广丰“正能量”、展现新时代广丰“精气神”。 (下转2版)

区领导调度创国卫工作

本报讯 记者叶晔报道:7月2日下午,全区创国卫工作调度会在市民中心6楼会议室召开。

区委副书记齐忠有主持会议,副区长张军华、王斐出席会议。

齐忠有要求,各职能部门、街区与包保单位要迅速行动起来,严格按照全区统一部署,认真落实街(路、巷)长制,确保城区杜绝旱厕、违规种菜与散养禽畜,垃圾清运及时、干净;强化督查延伸,要与推行网格化管理机制相结合,督查到街、路、巷的每个点;区交警大队、市监局、卫健委等执法单位要着重构建长效机制,防止黄包车、早点夜宵摊等死灰复燃,巩固好前一阶段创国卫成果。

张军华指出,要以10天为一个周期,在7月10日前要做好六个彻底整治,突出旱厕、街道两边空调外机落地与自来水龙头、散养禽畜、占道经营、围挡、餐厨垃圾等重点,落实好责任单位和责任人,督查常态化,确保问题整改到位。

王斐传达学习了当天召开的市创国卫工作指挥部调度会精神。

会上,与会人员观看了市创卫办暗访组拍摄的暗访片。



我区召开推进三项制度开展行政执法突出问题专项治理工作会议

本报讯 记者叶晔报道:7月2日下午,广丰区推进三项制度开展行政执法突出问题专项治理工作会议在市民中心D区5楼视频会议会议室召开。副区长、公安局长徐建军出席会议并讲话。

会议强调,推行行政执法公示、执法全过程记录、重大执法决定法制审核“三项制度”,开展行政执法突出问题专项治理,是顺应依法治国形势之需和建设“五型”政府要求而作出的重大部署,在推进依法行政中互为支撑、相互促进。推行“三项制度”,开展专项治理工作,是贯彻习近平总书记视察江西时重要讲话精神,全面落实省市决策部署的必然要求;是落实区委、区政府重大决策部署,推进我区高质量跨越式发展的必然要求;是建设法治政府,提高行政管理水平,坚持以人为本的必然要求。

会议指出,要抓住关键和重

点,强力推进“三项制度”落实和专项治理工作开展。要明确任务、聚焦重点,紧扣要求、注重时效,严把关、抓细抓实,要情法相融、拓展效果,加强队建、提升素养,强化保障、凝聚合力,确保推行“三项制度”、开展专项治理工作取得实效。

会议强调,要加强组织领导、强化领导带头、积极宣传引导、严格督查问责。对发现的问题要及时协调各乡镇(街道)、各相关部门,及时进行调查核实,督促相关地区和部门积极整改;对开展专项治理工作组织不力、推诿扯皮、行动不力、敷衍塞责、进度严重不达标的部门单位及负责同志要通报批评并视情提交纪监和组织部门,纳入干部考核依据。要用好用问责利器,严格落实行政执法责任制,确保有权必有责、用权受监督、侵权须赔偿,以此倒逼行政执法规范运作、依法实施。要建立错案追究制度,

对于被行政复议、行政诉讼撤销的案件,要严肃追究执法人员相应的法律责任。区司法局要履行好专项治理工作领导小组办公室职责,加强综合协调,注意收集工作开展情况,重要情况及时向区政府报告。推行“三项制度”和开展行政执法突出问题专项治理工作,对于促进“五型”政府建设,规范行政执法行为,提高行政执法水平,优化我区经济社会发展环境,具有重要推动作用。徐建军希望大家齐心协力、紧密配合,以高度的政治责任感和使命感做好专项治理工作,为“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”作出新的更大贡献!

会上,区司法局相关负责人解读了《关于开展行政执法突出问题专项治理的工作方案》和《广丰区全面推行行政执法公示制度执法全过程记录制度执法决定法制审核制度实施方案》。